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معاونت آموزشی - مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی

فرم طرح درس 

نیمسال تحصیلی: 1405-1404
	نام درس: روش تحقیق پیشرفته
	نوع درس (تئوری/عملی): نظری-عملی
	ساعت درس:

	رشته تحصیلی: پرستاری
	مقطع تحصیلی دانشجویان: ارشد داخلی جراحی
	محل برگزاری: دانشکده
	مدرس: گروه مدرسین


هدف کلی درس:  
	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو

	1
	مقدمه – كليات و مفهوم تحقيق، روشهای تعيين اولويت های تحقيقاتی

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	دکتر عباسپور


	2
	انتخاب موضوع پژوهش، منابع انتخاب موضوع

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	دکتر منادی

	3
	کار عملی انتخاب موضوع پژوهش، منابع انتخاب موضوع

	
	
	
	
	دکتر عباسپور
دکتر منادی

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو

	4
	مراحل تحقيق و تدوين پروپوزال پژوهشي و  بيان مسئله 

	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	

	5
	کارعملی مرتبط با بیان مسئله

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	6
	چهار چوب پنداشتی

	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	دکتر عباسپور


	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو

	7
	مروري بر متون و معرفی پایگاه های جستجوی متون پزشکی

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	دکتر منادی

	8
	کارعملی مرتبط با مروري بر متون

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	دکتر منادی

	9
	انوع روشهای تحقیق 1

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	دکتر حارث آبادی


	
شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو

	10
	انوع روشهای تحقیق 2

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	دکتر حارث آبادی

	11
	انوع روشهای تحقیق 2 عملی

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	دکتر حارث آبادی

	12
	اهداف- فرضيات و سوالات پژوهشي

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	دکتر عباسپور


	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو

	13
	کارعملی مرتبط با اهداف- فرضيات و سوالات پژوهشي

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	دکتر عباسپور

	14
	متغيرها و مقياس هاي اندازه گيري

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	دکتر عباسپور

	15
	کارعملی مرتبط با جدول متغیرها

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	دکتر عباسپور


	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو

	16
	روش هاي جمع آوري اطلاعات- روايي و پايايي

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	آقای دکتر حسینی

	17
	ادامه روش هاي جمع آوري اطلاعات- روايي و پايايي

	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	آقای دکتر حسینی

	18
	کارعملی مرتبط با ابزار پژوهش
	
	
	
	
	آقای دکتر حسینی

	19
	جامعه- نمونه گيري و انواع روشهاي آن
	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	وایت برد ، Data projector، نمایش فیلم

	دکتر حارث آبادی

	20
	کارعملی مرتبط با محاسبه حجم نمونه پژوهش
	
	
	
	
	دکتر حارث آبادی

	21
	نقد تحقیق 1
	
	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	دکتر خراشادی زاده

	22
	نقد تحقیق 2
	
	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	دکتر خراشادی زاده

	23
	اخلاق در پژوهش
	
	
	شناختی (آگاهی ،درک وفهم ، کاربرد)حیطه عاطفی ( دریافت کردن ، پاسخ ددان ، ارزش گذاری ) 

	-نمایش اسلاید 
-سخنرانی تعاملی
-پرسش وپاسخ
-بحث

	دکتر خراشادی زاده

	24
	ارائه پروپوزال توسط دانشجویان به استاد راهنمای مربوطه
	
	
	
	
	

	25
	ارائه پروپوزال توسط دانشجویان به استاد راهنمای مربوطه
	
	
	
	
	

	26
	ارائه پروپوزال توسط دانشجویان به استاد راهنمای مربوطه
	
	
	
	
	

	27
	ارائه پروپوزال توسط دانشجویان به استاد راهنمای مربوطه
	
	
	
	
	

	28
	ارائه پروپوزال توسط دانشجویان به استاد راهنمای مربوطه
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